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29%

South Asian
24%
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15%

Black
12% Mixed 

9%

Middle Eastern 5%

Latin American 2%

Aboriginal 0.3%

Philippines
48%

Vietnam
40%

Other 7%

*Canada includes one or both parents born in Canada

Southeast
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School Support (% All the time/Often) Overall School Experience (% All the time/Often) 

Sense of Safety at School * Bullying Incidents (% All the time/Often/Sometimes) 

Extra-curricular Activities at School (% Weekly/Monthly) Class Participation (% All the time/Often) 

* (% All the time/Often) 
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Turning to School Adults for Personal Support 
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Post-secondary Expectations 
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Pre-school Programs Extra-curricular Activities Outside School 
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Parent Involvement in School (% All the time/Often) 

After School “Screen” Activities  
(% More than 2 hours/day) 

My Parents… (% All the time/Often) I Talk to My Parents About… (% All the time/Often) 

(Weekly/Monthly) (Weekly/Monthly) (More than 2 hrs/day) 



6
9

%

7
1

%

4
9

% 3
5

%

7
5

%

7
2

%

5
2

% 3
4

%

6
9

%

6
8

%

4
5

% 3
2

%

0%

50%

100%

My future My school work Family matters Relationship issues

5/6 

5
7

%

7
3

%

4
9

%

4
3

%

4
8

%

6
3

%

7
3

%

5
0

%

4
7

%

4
6

%

5
9

%

6
9

%

4
3

%

4
3

%

3
9

%

0%

50%

100%

Under a lot of stress Nervous/ anxious Losing confidence Down Lonely

7
2

% 6
6

%

6
6

%

6
4

% 5
7

%

6
6

%

6
2

%

6
3

% 5
7

%

5
2

%

7
3

%

7
0

%

6
8

%

6
5

%

6
1

%

0%

50%

100%

Good about myself Reasonably happy Able to enjoy daily activities Hopeful about the future I like the way I look

 

 

5
7

% 3
9

%

5
5

%

7
1

%

4
5

%

5
3

%

4
7

% 3
6

%

4
1

%

6
8

% 5
2

%

5
8

%

6
0

% 4
7

%

5
5

%

7
3

% 6
0

%

6
7

%

0%

50%

100%

Overall physical health Physical activity
(5+ days/week)

Breakfast Lunch Fruits/ vegetables Dairy

Daily Eating Habits (5 school days per week) Physical Health and Activity 
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(Excellent/Very good) 

Positive Feelings (% All the time/Often) 

Emotional Challenges (% All the time/Often/Sometimes) 

Student Worries (% All the time/Often) 
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